## 全市农业龙头企业满负荷开工

# 全力保障菜禽蛋奶供应

本报讯(晚报记者 潘凡)近日 以来,承担保障居民生活急需品的 农业龙头企业,积极组织货源,加 大马力生产,保障全市粮油和蔬 菜、畜禽、水果等农副产品供给。 目前,全市农业龙头企业无一停工

主要生产速冻面米食品的省 级农业龙头企业无锡华顺民生食 品有限公司及时调整生产策略,安 排员工驻厂生产,24小时满负荷 开工。目前,该公司即食主食日产 量在500吨以上,每天有100多辆 保供车辆进厂运输,有效满足了周 边居民生活需求。

江苏逅厨供应链管理有限公 司是生产便利店鲜食产品的省级 农业龙头企业,在加强员工自身安 全防护的同时,全力保证食品安全 生产,切实保障300多家便利店门 店不断货、不脱销,确保物资供应 充足。

无锡天资乳业有限公司是生 产供应牛奶制品的市级农业龙头 企业,公司严格人员闭环生产管理, 强化产品质量安全管控,调配人员 确保产品配送及时、充足。当前,该 公司每天配送近6万份巴氏奶。

作为蔬菜种植和生鲜配送为 主业的市级农业龙头企业,无锡益 家康生态农业有限公司成立保供 专项小组,调派人手白天夜晚连续 作业生产。依托公司自有的4000



亩叶菜生产基地及通过外地市场 调配,每日生鲜蔬菜、家禽供给量 达20吨以上。

以卤制品研发、生产、销售为 一体的市级农业龙头企业江苏卤 江南食品有限公司采取优化排班、 鼓励员工驻司办公等举措全力生 产配送,保障全市500多家卤江南 门店的货源充足、品种齐全,助力 守护锡城百姓的"菜篮子"

无锡尚干家食品科技有限公 司是一家以寿司等即食食品制作 销售为主业的市级农业龙头企业, 依托线上平台为广大市民提供送

餐上门无接触配送服务。目前 该 公司在保证单位用户集团供应的 同时,每日提供线上餐饮服务达 2000余餐次,为疫情期间的市民 餐桌提供更多选择。

伽力森主食企业(无锡)股份 有限公司是一家主要生产冷冻面 条、冷冻米饭等民生主食产品的国 家级农业龙头企业。面对此轮疫 情,该公司全力调配生产,保证食 品供应,特别是7日凌晨接到 40000盒应急保供订单后,仅用10 个小时就完成了生产配送,及时将 物资分送到居民手中。

### 中小微企业 可缓缴社保费 至年底

本报讯 昨从市人社部门获悉, 根据相关文件规定,累计出现1个 (含)以上中高风险疫情地区的设区 市市区、县(市),中小微企业可以实 施社会保险费缓缴。我市中小微企 业缓缴社保费政策将延至年底。

据了解,生产经营出现暂时困难 的所有中小微企业、以单位方式参保 的个体工商户,自本月起可申请缓缴 养老保险、失业保险、工伤保险三项 社保费单位缴费部分,缓缴实施期限 到2022年年底,期间免收滞纳金。 参加企业职工基本养老保险的事业 单位及社会团体、基金会、社会服务 机构、律师事务所、会计师事务所等 社会组织参照执行。

需要注意的是,困难企业和生产 经营出现暂时困难的中小微企业应 符合以下条件——申请缓缴前3个月 累计亏损,且已采取稳定就业岗位措 施,近6个月没有批量裁员(批量裁员 指一次性裁减人员20人以上或者裁 减人员占企业职工总数10%以上)。

符合条件的企业可通过江苏省 人社厅或无锡市人社局官网下载并 填写《江苏省企业缓缴社会保险费申 请表》,同时准备好申请缓缴前三个 月的财务报表,通过微信、QQ工作 群、邮箱等"线上"不见面服务方式进 行办理。线下,可至各区社保办事处 进行办理。 (陈钰洁)

他们临危受命,热血担当,坚守在抗疫第一线;他们不畏艰 难、勇挑重担,守护患者的生命健康;他们与时间赛跑,与病魔抗 争,用行动诠释着"敬畏生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆"的 卫生职业精神,擦亮党员先锋底色,点亮患者生命之光。他们是 市二院优秀医务人员的缩影,让我们走进他们……

## 与死神赛跑 为生命护航

无锡市第二人民医院中青年医师风采之四

### 朱国臣:

## 勇攀高峰的生命守护者

他总是步履匆匆,悉 心诊疗,忙碌在门诊、病房 和手术室;他总是废寝忘 食,永攀医学高峰,一心扑 在技术和科研攻关上。他 就是市二院耳鼻咽喉科副 主任朱国臣主任医师。



### 无惧风险,拼尽全力

从医30多年来,他始终牢记入党誓言, 始终把患者放在第一位,从不轻言放弃,竭 尽全力为患者解除病痛折磨。

天深夜,一名极度呼吸困难的患者由 120送至医院急诊。朱国臣快速询问病史,了 解到患者喉部生了一个肿瘤, 曾辗转多家医 院未予以积极治疗。面对这个棘手的患者, 朱国臣陷入了两难,如果不立即畅通气道,患 者随时可能窒息;如果手术,患者不能平卧且 脖子又粗又短,低位气管切开风险巨大。

强烈的责任感和使命感让他来不及多 想,第一时间为患者进行气管切开术。生命 体征平稳后,患者看到了活下去的希望,递给 他一个纸条,请求他"义无反顾、放手一搏" 患者和家属的支持和理解,更坚定了朱国臣 帮助患者彻底战胜疾病的信心。他带领团队 成功为患者施行了颈部淋巴根治性清扫+喉 扩大切除+重建术。术中发现肿瘤长满了患 者喉腔并已长到气管,如果当时紧急抢救选 择环甲膜切开,后果将不堪设想。

### 不畏艰苦,勇攀高峰

朱国臣经常说,外科医 生要动心、动脑,不能只是一 个开刀匠,要善于发现问题、 分析问题,然后尽量去解决 问题

面神经缺损修复一直是 个世界性难题。他将攻读 博士学位的研究方向瞄准了 面神经再生。他心无旁骛, 一心扑在科研上。学习时间 不够,他租住在医院附近阴 暗潮湿的地下室。经过一次 次实验和政关 他的"周围性 面神经缺损修复的基础研究 课题"取得新突破,荣获国家 自然科学基金面上项目。这 是江苏省地市级医院耳鼻咽 喉科第一个国家自然科学基 金面上项目,实现了"零的突

### 冯广东:还您美丽容颜的使者



每天提早来到医院,为的是赶在门诊前仔细 查看每一位手术患者;手机24小时开机,为的是 及时赶往医院为患者做手术……他,就是市二院 皮肤科主治医师冯广东。

#### 心系患者,冲锋一线

他心系患者,默默奉献,在门诊、病房、手术 室来回忙碌穿梭,坐诊、查房、手术……每天工作 忙碌而充实。

"我是一名医生,救治患者是我的职责;我是 名共产党员,挺身而出是我的责任"。今年4 月10日晚,当他看到医院紧急抽调人员支援苏 州采样的消息时,他顾不上还未满月的孩子,第 一时间报名参加核酸采样队。当天清晨到达后, 他立即投入核酸采样工作,一天下来采样近千人 次。支援苏州的任务结束后他又转战江阴支援 抗疫。面对高强度的工作,他始终牢记党员使 命,始终第一个穿防护服,最后一个脱防护服,发 挥党员的先锋模范带头作用。

### 勤学苦练,待患如亲

对于皮肤科医生而言,让 患者恢复美丽和自信就是最好 的礼物。冯广东总是早上班、 晚下班,苦练技术,力争把每一 台手术都做到极致,做成精品, 力求做到瘢痕最小,疗效最佳。

·位四川的女患者因为 突发车祸导致面部外伤,术后 患者遗留明显蜈蚣腿样瘢痕。 患者是一名教师,因瘢痕产生 严重的心理疾病。经过一位额 部瘢痕网友的推荐,患者专程 乘飞机来到市二院"求助"

经过仔细检查,冯医生建 议先行激光治疗,等半年后再 行处理中间的外伤性瘢痕。 但患者非常焦虑,希望能够快 速改善。冯医生耐心地进行 沟通交流,制定了个体化手术 方案。考虑到患者外地来回 不便,冯广东加班加点为其进 行手术,患者当天晚上赶回四 川,减少了等待时间。最终患 者两侧瘢痕成功消退,重新恢 复了往日容额.

"医术精湛、医德高尚,以 医院为家,视患者如亲友。"患 者出院后为了表达感激之情 特地送上锦旗。面对患者的 感谢和称赞,他总是谦和地 说,"这都是我应该做的。

(良缘)